

27 августа исполняется 90 лет старейшему нижегородскому коротковолновику Теплякову Алексею Никандровичу U3TA Почетному радисту СССР, судье Республиканской категории.

Алексей Никандрович увлекся радио в 1931 году, когда учился в 6 классе. В 1936 году получил наблюдательский позывной URS-1336, работал на коллективной станции UK3VA, занимался конструированием аппаратуры для любительской радиосвязи. Награжден грамотами Третьей (1937 г.) и Четвертой (1938 г.) Всесоюзных радиовыставок и годовой подпиской на журнал «Радиофронт». В 1938 году ему, как одному из самых активных радиолюбителей, предложили войти в состав совета по радиолубительству при председателе Горьковского областного радиокомитета.

Алексей Никандрович ветеран ВОВ. В 1939 г. по комсомольскому набору был зачислен в Балтийский флотский экипаж. Учился в Кронштадтской школе связи, участвовал в финской кампании, всю Отечественную войну служил на Балтийском флоте.

После окончания военной службы учеба в ВУЗе, работа в НИИ и, конечно, радиолубительство – конструирование, связь, соревнования. Алексей Никандрович в течение долгого времени был председателем совета Горьковского областного радиоклуба.

Алексей Никандрович и сейчас не расстается с эфиром. Его можно услышать в телеграфных, телефонных и цифровых участках любительских диапазонов.

Мы от всей души поздравляем Алексея Никандровича с 90-летним юбилеем, желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и активности в эфире.



Тепляков А.Н. U3TA (осень 1936 г.)